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     13 / Вересень, 2023



12 вересня Уряд зареєстрував у Верховній Раді України проєкт Закону «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України», реєстр. №10037.

Законопроєкт №10037 передбачає вилучення з місцевих бюджетів ПДФО від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу за період з 1 жовтня 2023 року по 31 грудня 2024 року. 

Для бюджетів територіальних громад це втрата 20 млрд гривень у 2023 році і 65 млрд гривень у 2024 році. 

Уряд пропонує спрямувати ці кошти на такі цілі:

 50% – Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України на здійснення заходів із закупівлі спеціальної техніки та обладнання;

50% – Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості України на реформування та розвиток оборонно-промислового комплексу.   

Окрім цього, Законопроєкт №10037 передбачає:

1. Зарахування у 2024 році до загального фонду Державного бюджету України надходжень, які є джерелами формування державного дорожнього фонду.

2. Зобов’язання місцевих рад (військових адміністрацій) спрямовувати кошти залишків місцевих бюджетів (крім власних надходжень бюджетних установ та субвенцій з інших бюджетів), у разі їх утворення на кінець бюджетного року, виключно на оборону, безпеку та захист населення, на оплату праці працівникам бюджетних установ, першочергові гуманітарні потреби, а також обслуговування та погашення місцевого боргу.   

Асоціація міст України виступає проти вилучення у територіальних громад ПДФО від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу та звернулась з відповідними зверненнями до Президента України, Верховного Головнокомандувача Збройних сил України Володимира Зеленського, до Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука, до Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля.

Голови сільських, селищних, міських рад готові обґрунтувати при зустрічі важливість збереження «військового» ПДФО в бюджетах місцевих громад для збереження унікальної системи забезпечення Об'єднаних сил Збройних сил України.
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          		Муніципалітетам потрібна легалізація допомоги військовим 08 / Березень, 2024


  
  

  
      
          		Хочеш допомогти ЗСУ? Підпиши петицію! 26 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Чи повинні муніципалітети адмініструвати місцеві податки і збори? 23 / Лютий, 2024
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          		Асоціація міст України надала пропозиції до Бюджетної декларації на 2025–2027 роки 14 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Зареєстровано петицію щодо термінової легалізації допомоги громад Збройним Силам України  12 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Допомога громад ЗСУ: проблеми та рішення 09 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Заборгованість за середньостроковими позиками місцевих бюджетів повинна бути списана 08 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Законопроєкт 9560-1 потрібен громадам та ЗСУ 07 / Лютий, 2024


  
  

  
      
          		Планується відновлення середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні  06 / Лютий, 2024


  
  

    

  
  
  
  
  
  



  

	  

  


      
        
    

      
   

 

  

Сторінку розроблено в рамках проекту

«Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС)
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